

**Consiliului pentru Dezvoltare Strategică Instituțională  
al Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți**

Mult stimați Colegi,

Subsemnata Natalia Gașițoi, prim-prorector pentru activitate didactică al Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți, doctor, conferențiar universitar la Catedra de matematică și informatică, Vă informez asupra intenției de a participa la concursul pentru ocuparea funcției de rector al Universității, anunțat în ziarul „Făclia” din 16 februarie 2018.

Am decis să candidez la alegerile pentru funcția de rector, deoarece, pe parcursul celor doi ani în care am ocupat funcția de prim-prorector pentru activitate didactică, responsabilă pentru problemele financiare, mi-am propus să implementez un șir de proiecte, unele dintre care au fost realizate cu succes, iar altele au rămas în calitate de intenție, necesitând mai mult timp pentru executare. Doresc mult să continui activitățile care au adus beneficii Universității și să le dezvolt pe acelea care au rămas în stare de proiect.

Astăzi Universitatea se confruntă cu un șir de probleme, principalele fiind finanțarea redusă și scăderea numărului de studenți înmatriculați. De aceea realizarea misiunii și obiectivelor Universității, declarate în Carta Instituției Publice USARB, este posibilă doar prin creșterea calității serviciilor educaționale și de cercetare, pe care le oferă Universitatea. Doar prin calitate vom reuși să menținem rolul de lider spiritual și educațional în societatea noastră.

Unele din problemele ce urmează a fi rezolvate s-au acumulat în timp și au nevoie de soluții la nivel național, de investiții de care astăzi nu dispunem. Totuși sunt ferm convinsă că avem toate instrumentele și structurile necesare, care, prin colaborare și organizare, pot să se asambleze într-un organism unic, capabil să producă rezultate remarcabile.

La Universitatea noastră mi-am făcut studiile, am crescut profesional, mi-am dezvoltat competențele manageriale, conducând Catedra de matematică, Departamentul de Management al Calității, Departamentul pentru activitate didactică. Sunt optimistă, am energie, curaj și idei care ar putea contribui la dezvoltarea Universității, fortificarea rolului USARB în societate și creșterea vizibilității pe plan internațional.

Am fost încurajată să particip la concursul pentru ocuparea funcției de rector de către unii colegi și studenți din Universitate. În calitate de rector, promit să-mi îndeplinesc obligațiunile onest, corect, să promovez colaborarea și unitatea în cadrul USARB, să țin cont de necesitățile specifice ale tuturor Facultăților și să asigur o dezvoltare durabilă a lor. Mă voi strădui să ofer comunității academice USARB încredere, siguranță, perspectiva prosperității și să asigur o colaborare bazată pe respect și transparență între toate structurile USARB, Senatul Universității și Consiliul pentru Dezvoltare Strategică Instituțională.

07 martie 2018



Natalia Gașițoi